

**PROGRAM RADA PRISTUPNIKA ZA DEKANA  
FILOZOFSKOGA FAKULTETA SVEUČILIŠTA  
U ZAGREBU U MANDATNOM RAZDOBLJU**

**2021./22. – 2023./24.**

**izv. prof. dr. sc. Domagoj Tončinić**

Zagreb, lipanj 2021.

### **Uvodna napomena**

Program rada koji predlažem temelji se na kontinuitetu dobrih praksi, pa se stoga oslanjam na iskustvo i tradiciju dekana Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, ali i na prijedloge programa rada pristupnica i pristupnika za dekana/dekanicu u kojima su iznesene brojne vrijedne ideje koje je važno implementirati radi bolje učinkovitosti naše ustanove. U tom smislu plan aktivnosti dekana i fakultetskih tijela u mnogome određuje *Razvojna i znanstvenoistraživačka strategija Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu* od 2018. do 2023. godine i Operativni plan provedbe. Dakako, tomu treba pridodati *Standarde i smjernice za osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG)*, *Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu* (2018), *Strategiju studija i studiranja Sveučilišta u Zagrebu* (2014.–2025.), *Strategiju razvoja sustava podrške studentima Sveučilišta u Zagrebu* (2013.–2025.), *Strategiju internacionalizacije Sveučilišta u Zagrebu* (2014.–2025.), *Strategiju istraživanja, transfera tehnologije i inovacija Sveučilišta u Zagrebu* (2014).

### **Misija i vizija**

Filozofski fakultet jedna je od najstarijih i najvećih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu te zasluženoma status najznačajnije ustanove na području hrvatske kulture, znanosti i visokoga obrazovanja u društvenim i humanističkim znanostima. Po broju djelatnika i studenata te studijskih programa Filozofskoga fakulteta nadilazi neka manja sveučilišta u Republici Hrvatskoj. Unatoč tom neospornom statusu, pred Filozofskim fakultetom danas stoje brojni izazovi. Na Sveučilištu u Zagrebu i na drugim Sveučilištima u Republici Hrvatskoj posljednjih su godina pokrenuti brojni studiji isti ili slični onima koji se izvode na Filozofskom fakultetu. Povećane mogućnosti studiranja na drugim europskim sveučilištima rezultirali su povećanjem mobilnosti studenata. Uz nepovoljnu demografsku sliku u Republici Hrvatskoj, sve to već srednjoročno može utjecati na pad interesa za upise na sve

razine studija na Filozofskom fakultetu, a smanjeni interes za upise, uz globalni trend financiranja i ukidanja studija društvenih i humanističkih znanosti, neizostavno može negativno utjecati na financiranje Filozofskoga fakulteta.

Kako bi Filozofski fakultet odgovorio na različite izazove, zadržao svoj status i broj studenata te kako bi se nastavio razvijati i uspješno pozicionirao u globalnoj akademskoj zajednici, rad dekana i fakultetskih tijela u narednom razdoblju mora se zasnivati na kontinuitetu, jačanju položaja Filozofskoga fakulteta na Sveučilištu u Zagrebu, kao i na *Razvojnoj i znanstvenoistraživačkoj strategiji Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu* za razdoblje od 2018. do 2023. godine i Operativnom planu provedbe te strateškim dokumentima Sveučilišta u Zagrebu. Jednako tako potrebno je raditi na novoj razvojnoj i znanstvenoistraživačkoj strategiji koja će biti donesena u predstojećem mandatnom razdoblju. Stoga će rad dekana i nove uprave biti usmjeren prema konkretnim i provedivim ciljevima:

- jačanje utjecaja Filozofskoga fakulteta u društvu te u kreiranju obrazovne i znanstvene politike
- optimizacija i širenje prostornih resursa kao preduvjeti za uspješno provođenje nastave i znanstvenoistraživačkoga rada
- reforma i akreditacija novih studijskih programa koji odgovaraju potrebama studenata, zahtjevima tržišta rada i društva u cjelini
- unapređenje uvjeta za znanstvenoistraživački rad na projektima na nacionalnoj i međunarodnoj razini te poticanje međunarodne suradnje
- usklađivanje poslovanja s važećim zakonodavstvom, pravilnicima i propisima
- jačanje kadrovskih i financijskih resursa.